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حاشیه روز

خ اردوگاه سر

واکنش سعید صادقی به استوری حاشیه‌ساز

تا حالا من را بدون لبخند دیده‌اید؟

سعید صادقی که فصل بدی را پشت سر گذاشت و 
حالا در آستانه جدایی از پرسپولیس قرار دارد بعد 
از باخت سرخ‌ها در سوپرجام استور ی عجیبی در 

صفحه شخصی خود منتشر کرد.
او که فرصت حضور در سوپرجام را پیدا نکرد، بعد از 
شکست پرسپولیس، بی‌توجه به نتیجه و شکست 
سرخپوشان تصویری از خودش را که در حال لبخند 
زدن است با دو ایموجی عجیب منتشر کرد تا به این 
شکل نسبت به وضعیت و جدایی قریب‌الوقوعش 

از پرسپولیس واکنش نشان داده باشد.
به نظر می‌رسد صادقی قصد داشته با این 
عکس یادآوری کند که چه بازیکن مهمی در تیم 
پرسپولیس بوده و یکی از دلایل شکست سرخ‌ها 

غیبت او در این مسابقه بوده است!
صادقی درباره این استوری عجیب گفته است: 
شما منو تا به حال بدون لبخند دیده‌اید؟ قطعاً 
هیچ قصدی برای ناراحتی هواداران نداشتم و 
هیچ‌وقت به خودم اجازه این موضوع را نمی‌دهم. 
قسم می‌خورم در بدترین شرایط هم چنین کاری و 
حتی کمتر از آن را برای ناراحتی هواداران نمی‌کنم و 
نکردم. به هرحال آنها هم حق دارند و الان ناراحت 
هستند اما من قطعاً هیچ قصدی برای این موضوع 
نداشتم و اگر چیزی باشد صادقانه و بدون کنایه 
می‌گویم. همان‌طور که گفتم من هم از بابت 
عدم قهرمانی در سوپرکاپ ناراحت شدم و هنوز هم 
خودم را بخشی از این تیم می‌دانم و اگر لیاقت آن‌را 
داشته باشم تا همیشه این‌طور خواهد بود و جزئی 

از این خانواده هستم.
او همچنین گفت: باشگاه قبل از بازی سپاهان در 
سوپرکاپ اسم مرا در لیست عدم نیاز قرار داد و 
فکر کنم سرمربی تیم این تصمیم را گرفته باشد و به 
آنها حق می‌دهم که هر تصمیمی که به صلاح تیم 
است را انجام دهند. البته نمی‌دانم الان‌که به من 
نیاز ندارند، چرا این‌قدر پروسه صدور رضایتنامه‌ام 

طولانی شده است.

ریکاوری با تمام بازیکنان
سرخپوشان، تمرین و ریکاوری پس از بازی را دیروز 
)شنبه( در ورزشگاه شهیدکاظمی برگزار کردند. 
بازیکنان ترکیب اصلی بازی با سپاهان، برنامه 
سبکی را زیر نظر مربی بدنساز انجام دادند و دیگر 
نفرات برنامه 70دقیقه‌ای شامل پاسکاری کوتاه و 
ترکیبی، حفظ توپ و فوتبال دروازه نزدیک را به 
انجام رساندند. در تمرین دیروز همه نفرات در 
اختیار کادر فنی بودند و بازیکنی مصدوم نبود. 
سرخپوشان تمرینات را در دو روز آینده دنبال 
می‌کنند و روز دوشنبه برای بازی با ذوب‌آهن در آغاز 

نیم‌فصل دوم راهی اصفهان خواهند شد.
 

جلسه نهایی با لوکاس برای فسخ
با احتساب 11دقیقه وقت‌های تلف شده لوکا ژوائو 
چیزی حدود 40 دقیقه در بازی سوپرجام به میدان 
رفت و البته باز هم نتوانست ضربه‌ای به سمت 
چهارچوب بزند تا باشگاه پرسپولیس برای کنار 
گذاشتن او مصمم‌تر شود. پرسپولیسی‌ها قرار 
است طی یکی، دو روز آینده با لوکاس ژوائو و مدیر 
برنامه او جلسه‌ای برگزار کنند تا در صورت توافق 
دو طرف، قراردادش به صورت توافقی اقاله شود. 
ژوائو قراردادی بیش از 800هزار دلاری با پرسپولیس 
دارد و همین موضوع کار توافق با او را بسیار سخت 
کرده است. شنیده‌ها حاکی از این است که مدیران 
باشگاه پرسپولیس دنبال این هستند که ژوائو را 
نیز مانند گاریدو متقاعد کنند که مبلغ قراردادش 
را فقط تا نیم‌فصل دریافت کند و به این ترتیب 
سرخپوشان بدون پرداخت غرامت بتوانند قرارداد 

این بازیکن را فسخ کنند.
 

پاسخ مربی بانوان به اتهام تبانی
باخت تیم بانوان پرسپولیس به ایساتیس شیراز 
باعث شد این تیم شیرازی هم به پلی‌آف صعود 
کرده و تیم وارش مازندران ناکام بماند. بعد از این 
اتفاق باشگاه مازندرانی به کمیته انضباطی نامه‌ای 
فرستاده و به پرسپولیس اتهام تبانی زده اما شادی 
رضایی سرمربی تیم زنان پرسپولیس می‌گوید: »با 
کمال احترام این قضیه را به کمیته حقوقی باشگاه 
پرسپولیس واگذار کردم تا پیگیری‌های لازم را 
انجام دهد؛ بنابراین هیچ اظهارنظری در این مورد 
نمی‌کنم، چون قطعاً تیم حقوقی باشگاه خیلی 
بهتر می‌تواند به پیگیری چنین مسأله‌ای بپردازد. 

متأسفانه به ما اتهام زدند.«
گفتنی است پرسپولیس در حالی بازی مقابل 
ایساتیس را با نتیجه دو بر یک واگذار کرد که در 
طول مسابقه حمات زیادی روی دروازه این تیم 
داشت و حتی در یک صحنه مشکوک درون محوطه 
جریمه ایساتیس می‌توانست صاحب ضربه پنالتی 

شود، اما داور آن را نادیده گرفت.

ناصر قراگزلو/  الکسیس گندوز دروازه‌بان 
پرسپولیس که در نیم‌فصل اول، پنج 
کلین‌شیت داشت در بازی سوپرجام 
نتوانست از دروازه تیمش به خوبی 
حفاظت کند و در نهایت پرسپولیس با 
همان تک‌گلی که انزونزی از روی پرتاب 
اوت دستی و با ضربه سر به ثمر رساند 

بازنده شد و جام را به سپاهان داد.
محمود خوراکچی دروازه‌بان اسبق 
پرسپولیس در رابطه با گلی که گندوز 
دریافت کرد به ایران ورزشی گفت: 
درباره این گل خیلی می‌توان بحث و 
صحبت کرد اما بر روی پرتاب‌های اوت 
دستی بیشتر از آنکه دروازه‌بان‌ها ایفای 
نقش کنند مدافعان می‌توانند مؤثر 

واقع شوند. اگر بخواهیم اوت دستی 
پرتاب شده را به شکل خیلی تخصصی 
مورد بحث قرار دهیم باید به این 
نکته اشاره داشته باشیم که اگر اوت 
پرتاب شده به شکل تیز و به طور مثال 
مانند پرتاب‌های محمدی بازیکن سابق 
پیکان باشد که خط دفاع باید چنین 
توپ‌هایی را دفع کند اما در توپ‌های 
قوسی مانند پرتاب اوتی که آریا یوسفی 
پرتاب کرد حتماً دروازه‌بان باید توپ را 
مهار می‌کرد که گندوز متأسفانه این 

کار را انجام نداد.
گلر سابق سرخ‌ها می‌گوید: از آنجایی که 
توپ‌های قوسی به تیر دوم هم نمی‌رسد 
دروازه‌بان باید آن‌را مهار می‌کرد. البته 

این نکته را هم باید در نظر گرفت که 
چون در شروع بازی، اوت پرتاب شد و 
گندوز هم هنوز خوب گرم نشده بود  
نتوانست به‌خوبی نقش خودش را ایفا 
کند. به شکل کلی گندوز در خروج‌ها 
تعلل داشته و کلاً تمایل دارد که بیشتر 
توپ‌های دور را دفع کند و مهار توپ‌های 

تیر یک را به مدافعان می‌سپارد.
خوراکچی همچنین می‌گوید: در اولین 
بازی لیگ برتر این فصل هم پرسپولیس 
از راه اوت دستی گل خورد که بعد از 
آن بازی شنیده شد گاریدو از آنالیزور 
تیمش بشدت انتقاد کرده که در آنالیزش 
کوتاهی کرده و پرتاب‌های اوت دستی را 
به بازیکنان پرسپولیس گوشزد نکرده و 

در این خصوص کوتاهی داشته است. 
الان هم می‌گویم مدافعان پرسپولیس 
هم کوتاهی کردند چون وقتی تیم 
سپاهان مهاجم ششدانگی نداشت 
حتماً به حربه‌هایی مانند پرتاب اوت 
بلند و... متوسل می‌شود اما به نظرم 
آنالیزورهای پرسپولیس باید مدافعان 
را بهتر توجیه می‌کردند تا دروازه‌بان 
و مدافعان غافلگیر نشوند و بهتر کار 
می‌کردند. او در جمع‌بندی حرف‌هایش 
گفت: روی گلی که گندوز خورد او 70-60 
درصد مقصر بود و مدافعان هم 40-30 

درصد تقصیر داشتند.
سعید عزیزیان دیگر دروازه‌بان اسبق 
پرسپولیس نیز درباره این گل چنین 

صحبت می‌کند: در درجه اول دفاع 
مقصر بود که یارگیری خوبی انجام نداده 
بود و دیدیم که مدافع پرسپولیس پشت 
بازیکنی که ضربه زد قرار داشت در حالی 
که همیشه در پرتاب‌ها به مدافعان 
منطقه‌ای بازیکن نمی‌سپارند و براساس 
شماره یا نام بازیکنان حریف هر بازیکن 
را به مدافع یا بازیکنی می‌سپارند به 
همین دلیل از نظر من گندوز مقصر 
اصلی نبود و مدافعان مقصر اصلی بودند.

دروازه‌بان سابق پرسپولیس می‌گوید: 
آنالیزور تیم باید شرایط تیم حریف 
پرسپولیس خصوصاً در زمان حمله و 
نحوه حملات آنها را مشخص می‌کرد. 
در این صحنه مدافعان پرسپولیس 
اصلاً یارگیری خوبی انجام نداده بودند 
و اصل دفاع در زمان پرتاب اوت دستی 
که مدافع باید بین دروازه‌بان و بازیکن 
حریف قرار می‌گرفت را رعایت نکرده 

. ند بود

دو دروازه‌بان سابق پرسپولیس نظر می‌دهند

گندوز، مدافعان و آنالیزور تیم مقصر بودند

در اوج فشار افکار عمومی

پرسپولیس هیچ گزینه‌ای برای سرمربیگری ندارد

با باخت مقابل سپاهان در سوپرجام و 
از دست دادن این جام فشار هواداران 
پرسپولیس روی مدیران باشگاه برای 
انتخاب سرمربی بیشتر شد غافل از اینکه 
اگر سرمربی جدید هم روی نیمکت این 
تیم می‌نشست ممکن بود فقط تماشاگر 
این بازی باشد و هیچ‌کاری از پیش نبرد 
چرا که تا سرمربی جدید بیاید و تیم را 
بشناسد زمان خواهد برد مگر اینکه از 
قبل فوتبال ایران و فضای پرسپولیس را 

کاملاً بشناسد.
با این حال بعد از باخت پرسپولیس فضا 
برای گزینه‌هایی که یک یا بعضاً دوبار در 
باشگاه پرسپولیس رد شده بودند فراهم 
شد تا نام‌شان دوباره روی میز بیاید. 
اولین جرقه از سمت یک کانال تلگرامی 
زده شد که سعی دارد روی فاریا، مربی 
پرتغالی که پنج سال تیم نداشته را هر 

طور شده سرمربی پرسپولیس کند. 
نکته جالب اینجاست که در خبر مربوطه 
این‌طور آمده بود که باشگاه پرسپولیس 
خیلی فوری برای جذب این گزینه اقدام 
کرده اما او هنوز جواب نداده اما حالا 
همین گزینه حاضر شده در پرسپولیس به 
عنوان دستیار سرمربی هم کار کند و الان 
هم رابط ایجنت او در ایران برای رسیدن 
به سرمربیگری پرسپولیس بشدت تلاش 

. می‌کند
 از سوی دیگر نیل لنون گزینه طیف 
دیگری در باشگاه پرسپولیس نیز بعد از 
مدتی دوباره خودش را برای سرمربیگری 
این تیم مطرح کرد و از همان روش 
فاریا )دو هفته پیش در مصاحبه‌ای از 
پرسپولیس تمجید کرده بود( بهره برد. 
نیل لنون اسکاتلندی در مصاحبه‌ای 
گفت از طریق کریم انصاری‌فرد که در 

اومونیا قبرس بازیکنش بوده اطلاعاتی 
از پرسپولیس گرفته و بی‌صبرانه منتظر 
تا در صورت رسیدن پیشنهاد  است 

پرسپولیس، سرمربی این تیم شود.
یکی دو گزینه‌ای که قبل‌تر اسم‌شان 
برای سرمربیگری پرسپولیس به میان 
آمده و البته یکی دو گزینه که کمتر از 
آنها اسمی برده شده هم با دیدن بازی 
سوپرجام و کیفیت تیم پرسپولیس اعلام 
آمادگی کرده‌اند که بیایند و هدایت تیم 
را قبول کنند اما به نظر می‌رسد باشگاه 
پرسپولیس بعد از منتفی شدن سه چهار 
گزینه نهایی هفته گذشته فعاً هیچ 
گزینه مشخصی ندارد و اصلاً هم مشخص 
نیست چه مدل مربی‌ای را می‌خواهد.
نکته عجیب اینجاست که در روزهای 
ی  جمعه‌ا و  پنجشنبه   ، شنبه ر چها
که گذشت هیچ اسم جدیدی برای 
ح نشد و  سرمربیگری پرسپولیس مطر
بیشتر گمانه‌زنی‌ها حول محور همان 

به  گرفت.  صورت  قبلی  گزینه‌های 
محض باخت در سوپرجام هم برخی از 
آن گزنیه‌ها خودشان را دوباره مطرح کرده 
و برای گرفتن این صندلی جذاب صف 
کشیدند اما از باشگاه پرسپولیس هیچ 
خبر موثقی درباره گزینه یا گزینه‌های 
نهایی به گوش نمی‌رسد و شاید درویش 
– اگر در رأس کار باقی بماند – قصد دارد با 
انتخابی سریع و آنی هواداران و رسانه‌ها 

را شگفت‌زده کند.
گفتنی است درویش گفته قصد دارد تمام 
ح  گزینه‌هایی که تا الان نام‌شان مطر
شده را کنار بگذارد و سراغ گزینه جدیدی 
برود و شاید تعجیل برای رسیدن به این 
انتخاب مهم باعث شود او از موضع 
قبلی‌اش مبنی بر اینکه حتماً گروه فنی 
پرسپولیس باید گزینه‌ها را تأیید کند 
عبور و خودش انتخاب کرده، مذاکره 
کند و قرارداد ببندد تا از سیل گسترده 

انتقادات هواداران عبور کند.

محرومیت و درگیری تبدیل به پای ثابت شده است

آکادمی غرق در حاشیه
پس از درگیری‌ بازیکنان دو تیم جوانان پرسپولیس و 
آکادمی کیا طی هفته‌های اخیر که منجر به محرومیت 
۱۱بازیکن تیم جوانان پرسپولیس از جمله تمام 
دروازه‌بانان شد، حالا انتشار ویدیوهایی از یک درگیری 
دیگر در ورزشگاه شهید درفشی‌فر حواشی تازه‌ای را 
برای آکادمی باشگاه پرسپولیس ایجاد کرده است. یک 
روز پس از پیروزی شیرین تیم نونهالان پرسپولیس 
در تقابل با نونهالان استقلال، تیم نوجوانان باشگاه 
پرسپولیس در تقابل با شاهین به تساوی ۲-۲ رسید و 
با این نتیجه، شاگردان احسان خرسندی به رتبه سوم 
جدول سقوط کردند اما این موضوع، مسأله اصلی در 
خصوص تقابل پرسپولیس با تیم نوجوانان شاهین 
نبود. در دقایق پایانی این مسابقه و پس از گل دقایق 
پایانی شاهین و شادی مربی حریف مقابل کادرفنی 
پرسپولیس، درگیری شدیدی بین بازیکنان دو تیم و 
مربیان رخ داد که صحنه‌های زشت و عجیبی را در 
ورزشگاه درفشی‌فر رقم زد. صحنه‌هایی که در فوتبال 
پایه، عجیب و غیرمنتظره به نظر می‌رسد و نتیجه آن 
برای باشگاه پرسپولیس، محرومیت از حضور هواداران 
در مسابقات خانگی آکادمی پرسپولیس و همچنین 
محرومیت بهنام خرسندی، سرپرست تیم نوجوانان 

پرسپولیس از حضور در ورزشگاه‌ها بود.
در اینکه آکادمی پرسپولیس از حیث پرورش بازیکن 
و کسب نتیجه در رده‌های مختلف بهترین روزهای دو 
دهه اخیر خود را سپری می‌کند و در دوران محسن 
خلیلی، تفاوت چشمگیری در ساختار آکادمی شکل 
گرفته شکی نیست اما این حواشی و درگیری‌های 
متعدد، بویژه در مسابقات حساس و حیاتی باید به 
پایان برسد. حواشی‌ای که نه‌تنها روی آینده بازیکنان 
آکادمی اثرگذار است، بلکه می‌تواند ضربه‌ای بزرگ 
به وجهه باشگاه پرسپولیس بزند. انتظار هواداران 
پرسپولیس و جامعه فوتبال از مدیران پرسپولیس و 
حسین بادامکی به عنوان متصدی فعلی مسئولیت 
اداره آکادمی باشگاه، برخورد جدی و جلوگیری از تکرار 
این برخوردها و اتفاقات زشت و ناخوشایند است که 
بیش از هر چیزی، روح فوتبال را خدشه‌دار می‌کند.

بازگشت زودهنگام مدیرعامل بانک شهر از سفر اروپایی

سکوت مطلق حامیان درویش

 کمتر از یک هفته بعد از سومین 
سالگرد شروع کار رضا درویش 
باشگاه  مدیرعامل  عنوان  به 
پرسپولیس و رکوردشکنی او در لیگ 
برتر به عنوان فردی که بیشترین 
زمان را در این 24 سال مدیرعامل 
پرسپولیس بوده هجمه گسترده‌ای 

برای برکناری او آغاز شد.
باخت به سپاهان در سوپرجام 
هواداران پرسپولیس را به اوج خشم 
و عصبانیت رساند چرا که آنها 
شکست در این بازی و دادن جام 
به یکی از رقبا را حاصل یک ماه 
سردرگمی مدیران باشگاه برای 
یافتن گزینه مناسب سرمربیگری 
تیم محبوب‌شان می‌دانستند. از 
این رو همین هواداران با یورش 
به صفحه اینستاگرامی باشگاه 
پرسپولیس و زیر آخرین پست آن 
که مربوط به نتیجه بازی سوپرجام 
بود خواهان اخراج و برکناری 
درویش شدند. عجیب اینکه تعداد 
این کامنت‌ها در ساعت‌های اولیه 
به حدود 200 هزار تا رسید تا در 
اقدامی عجیب‌تر بخش کامنت‌های 
این صفحه بسته شود. با این حال 
بعد از رسانه‌ای شدن این خبر 
این  از دیروز صبح اما دوباره 
کامنت‌ها باز شد تا تعداد نظرات 

از 500 هزار هم عبور کند.
هر چند مشخص نیست در این 

فضا فقط هواداران خشمگین 
د  و ر و که  هستند  لیس  سپو پر
می‌کنند یا نه اما فشار روی درویش 
و مالکان باشگاه به اوج خود رسید 
و البته به موازات آن خبر و شایعات 
مربوط به برکناری درویش پررنگ و 
پررنگ‌تر شد. در عین حال یکی از 
این شایعات حکایت از این داشت 
که درویش بزودی برکنار شده و 
یکی از اعضای هیأت مدیره موقتاً 
جای او را خواهد گرفت. از سوی 
دیگر در برخی گمانه‌زنی‌ها تعدادی 
از منابع خبری جلوتر هم رفتند و 
صحبت از یک گزینه برای جانشینی 
درویش مطرح شد که البته سابقه 

چندانی هم ندارد.
از سوی دیگر شایعه شد دکتر 
علیرضا احمدی مدیرعامل بانک 
شهر که همین سه هفته پیش 
در حاشیه تمدید قرارداد اورونوف 
غیر مستقیم از درویش حمایت 
کرده و گفته بود نیازی به تغییرات 
اروپایی خود  از سفر  نمی‌بیند 
زودتر از موعد برگشته تا به اوضاع 
پیش آمده در مدیریت پرسپولیس 
گفته  چند  هر  کند  رسیدگی 
می‌شود در میان انبوه برنامه‌های 
کنسرسیوم بانکی و بانک شهر، 
موضوع کنار گذاشتن مدیرعامل 
باشگاه پرسپولیس آنقدر جدی 
نیست که اینقدر روی آن حساس 
شوند و دکتر احمدی سفرش را 

بیندازد. جلو 
در چنین شرایطی همچنان گفته 
باشگاه  مدیره  هیأت  می‌شود 
از  انتقاد  وجود  با  پرسپولیس 
پیشرفت برخی امور اجرایی در 
این باشگاه همچنان از درویش 

حمایت می‌کند اما موضع بانک 
شهر به عنوان مالک اصلی باشگاه 
هنوز مشخص نیست. دیروز برای 
روشن شدن موضع دقیق هیأت 
به  پرسپولیس  باشگاه  مدیره 
دفعات با محمد آخوندی و پیمان 
حدادی رئیس و عضو هیأت مدیره 
این باشگاه تماس گرفتیم که 
پاسخگو نبودند. همچنین مدیر 
روابط عمومی باشگاه پرسپولیس 
هم پاسخگوی ما نبود تا شرایط 
درویش و اینکه چه موضعی مقابل 
انتقاد گسترده هواداران دارد کاملاً 

بماند. مسکوت 

 آخرین حربه درویش برای بقا
 انتخاب فوری سرمربی

چنین  ر  د ید  می‌گو به  تجر
شرایطی رضا درویش برای 

ابقای خود دست به یک 
اقدام بزرگ و فوری می‌زند تا 
توجهات را از خود بردارد. رضا 

درویش یک ماه قبل وقتی 
انتقاد هواداران شدت گرفت 

از هواداران خواستار  و گروهی 
برکناری او بودند بلافاصله گاریدو را 
از نیمکت پرسپولیس بیرون کرد تا 
فشار را این‌گونه از روی خود بردارد. 
الان هم هیچ بعید نیست او با کنار 
گذاشتن کمیته فنی و بدون تأیید 
نهایی کریم باقری – که قباً روی 
آن تأکید داشت - طی امروز و فردا 
سرمربی جدید پرسپولیس را از بین 
یکی از گزینه‌های باقیمانده انتخاب 
کند تا دوباره نگاه‌های منتقد را 
از خود برداشته و به ماجراهای 
کامنت‌های انتقادی و هشتگ‌های 

اخراجی پایان دهد.

صفر و 100 مثل آقای مدیرعامل

بر سر درویش قدیمی چه آمده؟

محمدرضا رحیم‌پور /  این روزها هیچ‌کس نمی‌خواهد حس‌و‌حال 
درویش را تجربه کند. رضا درویش بعد از شکست پرسپولیس در 
سوپرجام، شدیدترین کمپین تحریمی علیه خود در دوران مدیریتی 
روبه‌رو شده و اکثر هواداران خواهان برکناری او هستند اما آیا واقعاً این 

گام پایان‌دهنده‌ای برای مدیریت درویش است؟
از نظر عملکردی، درویش را می‌توان در ردیف موفق‌ترین مدیران 
پرسپولیس قلمداد کرد. او در سال‌های گذشته با قهرمانی‌های متوالی 
به مشهور شدن و اعتماد هواداران کمک کرده است اما حالا به‌دلیل 
تعلل در انتخاب سرمربی، احساس ناامیدی در فضای هواداری و در 
نتیجه عدم اعتماد به نفس درویش خود را نمایان کرده است. حالا 
سؤال این است که آیا این‌بار درویش قادر به احیای اعتماد از دست 

رفته هواداران خواهد بود؟
شاید حتی خود درویش نیز دیگر به خود اعتماد ندارد و همین موضوع 
باعث شده تا در انتخاب سرمربی تأمل بیشتری کند. مدیری که در 
سال‌های گذشته به‌راحتی بازیکنانی نظیر لوکادیا و نبیل باهویی را 
حتی بدون هماهنگی با سرمربی خریداری می‌کرد یا اوسمار را در 
شدیدترین جو منفی هواداری به عنوان سرمربی انتخاب می‌کرد 
ونتیجه‌اش را می‌دید، اکنون پس از جذب گاریدو و شکست این 
مربی، انگار قدرت سابق در تصمیم‌گیری خود را از دست داده 

است و شاید دیگر به خودش هم اعتماد سابق را ندارد!
درویش تمام وظایف انتخاب سرمربی را به کمیته فنی واگذار کرده 
است، در حالی که ناکامی در سوپرجام به وضوح به پای او نوشته شده 
است. این تعلل در انتخاب سرمربی باعث شده تا او به کمیته فنی نگاه 
کند و خود را از تصمیم‌گیری رها کند. اما نباید فراموش کرد که انتخاب 
سرمربی در زمستان به مراتب سخت‌تر از تابستان است. با توجه به اینکه 
در میانه فصل، مربیانی که عملکرد خوبی داشته‌اند معمولاً از تیم‌شان 
جدا نمی‌شوند، اجماع نظرات مختلف باعث می‌شود که هر گزینه‌ای 
برای سرمربیگری پرسپولیس دست‌کم با یک مخالفت از سوی کمیته 

فنی روبه‌رو شود و گزینه‌ای که نظر کمیته فنی را هم جلب کند یا 
با بودجه باشگاه همخوانی ندارد و یا به ایران نمی‌آید.

اگر درویش اعتماد به نفس گذشته را داشت، می‌توانست دوباره با 
جرأت تصمیم‌گیری کرده و آینده خود و پرسپولیس را تعیین کند اما این 
تعلل و سردرگمی، با فشار هواداران رو به‌رو شده و حالا صندلی مدیریتی 
او از هر زمان دیگری لرزان‌تر است. به قول قدیمی‌ها، درویش به‌سان 

مارگزیده‌ای شده که از ریسمان سیاه و سفید نیز می‌ترسد.
در نهایت، باید دید که آیا رضا درویش قادر خواهد بود با تصمیمات 
قاطع و استراتژیک، دوباره اعتماد هواداران را جلب کند و سرنوشت 
پرسپولیس را به سوی موفقیت هدایت کند یا این بار صندلی داغ را از 

دست خواهد داد؟ 

دو گزینه 2.5 میلیون یورویی وتو شدند

از اسماعیل کارتال سرمربی سابق فنرباغچه به عنوان یکی از گزینه‌های باشگاه 

پرسپولیس برای هدایت این تیم نام برده می‌شد اما این مربی ترکیه‌ای درخواست 

قرارداد 2/5 میلیون یورویی کرده که این درخواست عماً همکاری با او را منتفی 

می‌کند. در باشگاه پرسپولیس بر این باروند که اگر می‌خواستند چنین پولی بابت 

مربی بدهند به یولین استفن فرانسوی می‌دادند. اتفاقاً استفن هم در مصاحبه‌ای با 

با پایگاه خبری فوتبالی گفته است: »شرایط ایران؟ اولاً من تعریف ایران را زیاد شنیده 

بودم و هیچ مشکلی بابت حضور در کشور شما نداشتم. مذاکراتی با پرسپولیس 

انجام شد و مدیران این باشگاه تاش خود را کردند اما قرار نیست همه مذاکرات 

به همکاری ختم شوند. در زمینه مسائل مالی به توافق نرسیدیم که یک موضوع 

عادی است. کار کردن در ایران چیزی نیست که از آن فرار کنم و شاید یک‌روز به 
ایران سفر کردم.«

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار


